
Απόφαση γενικής συνέλευσης

ΟΙ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ – ΟΧΙ ΣΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ!

Στις 30 Μαΐου η γραφειοκρατικές ηγεσίες της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ αποφάσισαν τη συνδιοργάνωση
«Πανεθνικής Ημέρας Δράσης» με εργοδοτικούς φορείς με τους οποίους συγκρότησαν τη λεγόμενη
«Κοινωνική Συμμαχία», προκηρύσσοντας ταυτόχρονα 24ωρη απεργία σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

Στην κοινή διακήρυξη που υπογράφουν απουσιάζουν τα εργατικά αιτήματα, καθώς δεν λένε κουβέντα για
αυξήσεις μισθών και συντάξεων, για σταθερή και μόνιμη εργασία για όλους, για το χτύπημα των
εργατικών κατακτήσεων και δικαιωμάτων, μεταξύ άλλων τη μαζική εισαγωγή της ελαστικής εργασίας
και τους μισθούς πείνας των 495€, την κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων και τις ιδιωτικοποιήσεις,
τους πλειστηριασμούς της πρώτης κατοικίας και την περιστολή του δικαιώματος της απεργίας. Όπως
επίσης δεν λένε κουβέντα για τις φοροαπαλλαγές και την εξασφάλιση της κερδοφορίας για το κεφάλαιο,
τα μνημόνια, την επιτροπεία και το ρόλο της ΕΕ και του ΔΝΤ.

Αντιθέτως, η «Κοινωνική Συμμαχία» υιοθετεί πλήρως τη φρασεολογία και τους στόχους του ΣΕΒ για
«επιχειρηματικότητα, ανάπτυξη, αξιοκρατία, εθνικό σχέδιο παραγωγικής ανασυγκρότησης και
φορολογικά κίνητρα» στο κεφάλαιο. Η διέξοδος που προτείνουν είναι η «πανεθνική» συστράτευση της
εργατικής τάξης με την εργοδοσία για τη διάσωση της εθνικής καπιταλιστικής οικονομίας.

Κανένα συνδικάτο δεν πρέπει να συμμετέχει στην «Κοινωνική Συμμαχία». Απαιτούμε άμεσα την απόσυρση
των συνομοσπονδιών από την αντιδραστική αυτή συμμαχία.

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ – ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 10.30 στο κτίριο της ΓΣΕΕ και στην πορεία στα γραφεία του ΣΕΒ
και τη Βουλή.

Όχι σε παλιά και νέα μνημόνια. Διαγραφή του χρέους
Λεφτά για αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις, υγεία παιδεία και δημόσιες δωρεάν κοινωνικές για
όλους και όχι για πολεμικούς εξοπλισμούς και συμμετοχή στις ιμπεριαλιστικές εξορμήσεις
Προσλήψεις, μόνιμη σταθερή δουλειά, μείωση ωρών εργασίας για όλους.
Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Να κρατικοποιηθούν οι τράπεζες και οι μεγάλες επιχειρήσεις κάτω από
εργατικό έλεγχο.
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